

OMAHA.
PŘÍKAZ ZAPADU
OMAHA, 13. srpna 1876.
OMAHA, 13. srpna 1876.
OMAHA, 13. srpna 1876.

Zprávy z Evropy.

(Pošta.)

Válka na východě.

O situaci válečné v sedmém týdnu války podává "Brousek" z dne 20. srpna následující přehlednou zprávu:

Mráky, jež během šestého týdne vyvstaly na válečném obzoru Srbska, zmizely během sedmého týdne téměř úplně. Po opomínaných řádě tím-eké nebuli se Turci ani o krok ku předu, poněvadž se jim k tomu nedostává ani dostatečných sil, ani válečných prostředků. A by pro Srby zůstalo vzkusky značnou ztrátu opůtění takového práhu země, jakým je uhlí Timoku, předece nelze upříti, že druhou stranou získali Srbové smetěním sil na řáde od Kňazevce k ústí Moravy a v tomto úhladu samým. Ad pomaz v těchto končinách k žádnému vítězství nedošlo. Jen u Toply — na silnici Kňazevce-Baňa — hledě se zmocnit Ejub paša prvního důležitějšího přístavku, ale jak se dlo, byl odražen. Něco určitého nelze ostatně o boji tom říci, poněvadž ani srbské ani a turecké strany úhladu zprávy o něm nedávají.

Nad íbarem bojeval srbský sbor pod čelkem Antúem dravak a to vzhledy ístání. Poprvé podávalo se záhuby vlnouit celý turecký prapor do záhuby, načež jej obklopil a do posledního míle porubal. Podruhé — dne 14. srpna — uderilo 5000 Turků v Jankovy Klisury na Srby. Turci byli po pětihodinovém boji odrazeni. Dvoji to vítězství jest novým jasným paprskem od ztráty Kňazevce a ústupu se Zajčaru. Bohužel došly zprávy o dalších a vydatnějších vítězstvích srbských!

Také nad Drinou — před Bělinou — stříly se minulého týdne dvě potyčky. I zde uderili Turci na Srby, ale byli i to odrazeni a nepodařilo se jim zmocnit se postavení srbského. — Pí armádě drinské stála se ostatně velmi ztížená situace. Alimphe jmenován vrchním velitelem plukovník Becker.

Rozhodné ístí válečné mají od počátku války Černohorci jak severní tak jižní armáda dobyla úhl skvělých vítězství, a jest-li to bitva u Vrboce a Vučidola zlomena byla tureckou moc v Hercegovinu, zdrcena je novou bitvou u Meduna a Dinoy posavadní hlavní armáda turecká v Albánii. Dne 15. srpna předpádli Turci sílu 20,000 mužů kúte a Černohorce, jež stálo po hranicích asi 5000. Kvapným ústupem, jenž se podobal ústupu, víkali Černohorci Turky do roklí a úpadů, načež se obrátili a největší praktičtí se na ně uderili. Jako v Vrboce tak nastalo i zde hromadné pobíjení Turků, trvající od poledne až do večera, tak že se počítá na straně turecké na 10,000 mrtvých a raněných. Jediný prapor Černoorských Mateníků pobil na 2000 Turků. Teprv noc zastavila další se rubání. Kňat padla do rukou Černoorských a hromná a také počet zrátců je nemalý.

Turci stahují vlny do Albánie značné nové síly vojenské, chtějíce bezpochybně být moc se pokusit o vniknutí do Černé hory nad Podgoricu. Die posavadních událostí není arciž třeba obávit se, že by se jim záměr jejich podařil. Nicméně obzretelné kúte Mikuláš nebože dít na žádné straně veliké, dosud získané výhody do slásky. Proto odebral se nejprve a částí severní armády Černoorské od Trebiñe do Gaeka, aby odtažením mohi uderiti na Dželadina pašu, o němž se pravilo, že táhne Muktarovi na pomoc. Telegram z Vídně oznámil už také porážku Dželadina. Ale v úhladní zprávě, která došla z Cetiny, nečiní se ani zmínka a tak postará se tato zpráva podstaty. V posledních dnech přelozil vlny kúte svůj hlavní stan o 10 prapů vojáky z Gaeka do kraje Dželadina na severozápadních hranicích Černé Hory. Postavení to jest dobře volené. Mže odrazit dít do potřeby zadržeti buď Dželadina pašu nebo přispět na pomoc vojvodovi Petru Vukotičovi, kterému odevzdal vrchní velitelství v Hercegovině, nebo konečně nekráti cestou (přes nejvyšší práh Černé Hory) odíhnuti do Albánie. Ta okolnost, že kúte Černoorský mohi od Trebiñe se vzdáti, dokazuje nejvíce, že je hlavní moc turecká v Hercegovině — jak úhladní telegram outykytý právě — na dobro zvláštní. Kéž přejí i nadále válečné ístí Černoorským tak je ho dopouzí!

Porvání v Bělině otřelo valně pod vlnou vlnám plukovníka Běliny Despotoviče, jakž sbor zůstal se uí jednotlivých kúte

UHRY.
Maďarské listy neustávají ve živání proti Srbům v jižních Uhrách. Zaitení karloveckého arcikúce Begovice a zemskobocí redaktora "Granitara" Pavlovice přikládají Maďari velkou váhu a mnohá listy tvrdí, že nalezají se nyní skoro všicki nábelníci osladiny srbské v Uhrách a Horvateku v rukou úhladů. A v radosti své nad "rázností" vlády uherské nevědí mnozi dopisovatelé maďarských listů, co vlastně píší, neboť jen na úhl této bezmyšlenkovitosti patří tyzření, že většina obyvatelů v Novém Sadu, kde hlavně Miletí působí, přijala zprávy o zatýkání Srbů a uspokojením.

Různé zprávy.

† Soud Babcocka a jiných, pro útastenství ve vykradení od pověstného ohrovdzorného pokladny (kterýž prý se stalo za úhl politikým), ustanoven jest na 19. t. m.

† V Chicagu otevřena ve stře dne 6. t. m. státní výstava a bude otevřena po celý měsíc. Právě se, že jest letošní výstava bohatší a zajímavější všech, kteréž se dosud v Chicagu odělyvaly.

† Minulý týden odělyvali republikáni obané politikou schůzi v Stony Kallow ve státu New Yorku. To nebylo po chuti demokratům tamějším, kteří ozbrojivce se klacky, kamením ístřelnicemi zbraní, republikány rozehnali. Asi 10—12 bylo poraněno, jeden z nich třež.

† Dne 8. t. m. odpraveni byli čtyři Indiáni z Fort Smith, Arkansas. Všichni byli odpraveni pro vraždy. Pí odpravení byl velký počet divků. Během jednoho roku odpraveno bylo v tom samém místě a to samé íbenici 15 zločinců a síce: 5 dne 3. září 1875, 5 dne 21. dubna 1876 a 4 dne 8. t. m.

† V Charleston, S. C. udála se povzblivá vřtinnost v noci dne 6. t. m. mezi republikánskými Černohorci se strany jedné a demokratickými Černohorci z druhé strany. Vřtinnosti se koně a upáčením se koně, rozbitím okna, kradouce a napadáním veškeré bělochy, kteří se na ulici ukázali. Několik osob bylo poraněno.

† Minulý týden dne 6. t. m. odhalena byla v New Yorku socha Lafayetteova, zaslaná sem vládou francouzskou na děkání přátelství, která ona země ku Spojeným státům chová. Socha stála na Union square, kdež třež sochy Lincolnova a Washingtona a bude trvalou upomínkou na služby, jakých udátní ten Francouz svobodě v zemi této v oběť přinesl.

† V městě Savannah, Ga., řídila koncem minulého měsíce žltá zimnice v značné míře. Za posledních deset dnů v měsíci tom onemocnělo 265 osob, a nichž 40 zemřelo. Velký počet zemřel se obyvatelem a hofně opouštěli místa. Mnohá krámy byly zavřeny a obchod v celku stál. Následně lékařů a zdravotníků radě města podalo se položit nové sířeni se nemocí té, a obyvatelé vrací se opět ku svému zaměstnání.

† Tweed chycen. Tuto zprávu přinesl telegram minulou sobotu. Byl prý zatčen v Port Vigo, na španělské lodi "Carmen". Costoval prý pod jménem "Secor". V pondělí došla zpráva tato ístastněného potvrzení. Tweed se, že až do nedávna byl ve New Yorku na 400 mil od New York City a že úhlady mohly se jeho zmocnit, kdyby byl chtěl, kdyby byly nezavřely oči z pítím politiků.

† Taženi proti rudochům jest nyní i konon. Odhlíeni Terryho, nemohou náležti další stopy, dále se na pochů zptátní do Černoorských v Deadwood. Poslední dnů ístřeli velmi nedostatkem potravy a musili se částečně žítí lozem. Těž nemocě panovaly ve vojítě. Doufají že během tohoto týdne do Deadwood dorazí. Zprávy týto jsou od 8. t. m. O gen. Crookovi ažráti zprávy až do 2. t. m. I on ztratil stopu Indiánů, kteří se na věz strany rozptřili, a vrací se též v místa, kde zásoby vojenské zanechány byly.

† V St. Paul, Minn., poštovní úhl v odstavu registračním C. C. Kelly a jiný klerik jmenem J. C. Terry, zatknuti byli pro krádeže, kteréž páchali na psaních registračních. U posledníhoho nalezeny 4 dolary znamenane, které byly polány schvalně k jeho chycení. Kelly byl v poštovní službě již od času Buchananova. První sporovzany zprávy psané dne 25. července minulého roku a opakovaly se od té doby nepřetržitě. Vlny tak opatrně byly tyto krádeže provozovány, že až teprve nyní se podařilo je lapiti, a dle té doby stálo by sledování a detektivy. Oba pocházi z dobých rodin a polžívali dobrou pověst. Jak až dosud známo, ztratilo se 1,400 dolů.

† V Northfield, Minn., spáchán p-ukus topole a vražda za bílého dne. O m obrojených ženěch vjele do místelka a zastavivše před bankem, ístřeli zúhlí a vkr-

čivše do vnitř, poručili pokladnici, aby pokladnu otevřel. Ten odřáhal se tak utímti i byl na místě zastřelen. Pomocník jeho byl postřelen, však podařilo se mu, zadržím dvěma uniknouti. Mezi tím obané podnikli útok na ostatních pěť loupčičků, z nichž dva zastřelili a jednoho ranili. Vidouce se takto v nebezpečí, ujeli loupčičci, aniž by byli svého cíle — vylopení pokladny — dosáhli. Vln obané počtem asi 50, vydali se íhned za nimi a dohonili je asi 30 mil od Northfield, kdež podniknuta s nimi šarvátka, v níž jeden z loupčičků poraněn, načež tito opět unikli. Asi 400 občanů je nyní pronásleduje. Guverner vypsal na jich chycení \$1,500 odměny.

† "Pioneer Press" přinesl rozmluvu se starým trapperem jmenem Rigarty, kterýž po dlouhou dobu žil na Yellowstone řece a kterýž praví že byl svědkem zabití Custerova, jelikož byl tehdy zatecem Sitting Bulla. Byl prý zatčen v btezu a až teprve po onom boji s Custerem podařilo se mu uniknouti. Právě že Sitting Bull choval se k němu dosti vládě. Sitting Bull prý neměl v úmyslu počítí válku proti bělochům, pouze prý chtěl vyhnat horníky z Černoých vrchů. Po osm dní než Custer na Indiány uderil, hlídali tito armádu, a jakmile seznali že drobi se v menší tlupy, chystali íhned záhuby. Když Custer přistáhnul k táboru Sitting Bullovu, neviděl více než asi 25 stánků, jelikož ostatní byli za vrchem. Myslel tudíž, že má pouze s malou tlupou co dělat. Jakmile však podniknul útok, byl íhned obklopen 1500 až 2000 rudochů. Po prvním výstřelu padla hned koláto polovice mužstva. Celá tato krvavá a vražedná seč netrvala déle než 1 hodiny. Šest vojínů bylo zajatno a upáleno. Když byly hranice pod ubohými obětními podpaleny, střelili indiáni hoši rozpalenými šípy do nich. Po boji odehraly se ženy indiánské na bojístě a zahovily mrtvolky. Rigarty praví, že celá tlupa Custerova byla íhned potněna, dříve než Reno upálil jediné rány. V noci na to podalo se Rigartimu zmocnit se koně a upáčením se koně, rozbitím okna, kradouce a napadáním veškeré bělochy, kteří se na ulici ukázali. Několik osob bylo poraněno.

Průkrucování pravdy.
Slávie píše: "Jeden za druhým z vynikajících "liberálů", kteří při pověstné mājové poradě v Novém Yorku měli štastenství, prohlašuje se pro Tildena a Schurazostane se svou křiklavou republikánskou koruhvíčkou pomalu osaměným."

A to píše Slávie vlti tomu že celá ta strana liberální skrze svůj národní vltor, prohlásila se pro Hayese a Wheelera. Paali jsme o tom v ís. 12. t. r. jak následuje: "Předseda ístředního vltoru liberálního vydal prohlášení dne 26. července v němž oznamuje, že ve schůzi odělyvané dne 8. května bylo mu útočeno, aby svolal konvenci liberální na den 26. července do Filadelfie, pakli že by po poradě s ostatními členy vltoru uznal že ani kandidát demokratický ani republikánský nezakládají podpory liberálů; že po odělytých konvencích obou stran poradil se skoro se všemi členy vltoru a jelikož skoro vjehnohlásně projevno íhlepé uspokojení s nominací Hayese a Wheelera oznamuje, že se nebude zamýšlen konvence odělyvat a liberálův že podporovati budou kandidáty republikánské. Vjhlámě s prohlášení jeho následující: "Jest pouze logickým vltedkem bnuti liberálního, aby ti kdož dosud se jej přidržují, nyní podporovali ze všech sil Hayese a Wheelera. Rozhodně jest než platforma na které stojí, vyvolal se Hayes pro opravy ve veřejné službě, pro návrat ku tvrdě méně v nejblížeším možném tase a pro jednotnou pozici prve; onouk hltu — poslednějším zásada vyvolena byla pouze v platformě liberálních republikánů. Charaktery kandidátů zaručují vyplnění zásad kteréž prohlašují. Pakli ístřední vltor roku 1872 podporovali Greeleyho, kterýž byl předním z republikánů za všech dob, poněvadž byl neobčejně vlastenecký a poctivý, musí nyní podporovati Gen. Hayese z těch samých příčin; jednati jinak bylo by neobčejně..."

Hájice naše stanovisko po posledních čtyřech letech bylo je svědky toho že "neobčejně vltovité" straně všech názů naše zásady a v hodně poslední, strana republikánská, shromážděna v konvenci, v íhlepé souhlasu s požadavky Liberálů, nebrala ohledu na tak zvané "mājové politické", a nominovala muže, jež vltví velikou přednost jest, že jsou tak poctiví jako schopní."

Nepametujeme se, že by byla Slávie ítenářem svým svého času oznámila toto hltu, nepametujeme se že by byla oznámila, že ta strana a kterou ona stálo íti předstřít, prohlásila se pro Hayese a Wheelera, že dle náhledu předsedy, národního vltoru strany liberální nedobřešle pracuje pro Tildena, vln nemáme pochybnosti, že znám Slávie pravý stav věcí, že ví že ti kdož z liberálů hlásí se pro Tildena tvoří pouze nepatrnou část strany, že jsou to osamělí jednotlivci. A ve svých snábhch o poctivou a spofivou správu vltmali si osudí volebního, a aby dostili se zaměření podvoh volebních, navrhli aby přisídili při vltě volení byli obou stran, a zřídka jest nyní v onom stánu slyšeti o volebních íhlepých. Zásada, aby koruptní íhlepí byli odhaleni a potrestáni, nevyšlovi poprvé v poselství svém. V poselství svém k legislatuře v roku 1872 praví: "Co prospěch všeobecný vyžaduje, jest postarání se o prostředky k doctlení íhlepého a nestranného vjstřetování ve všech pádech, kde jest podezření nedbalosti, podvodu nebo zneužívání. — Když zneužívání se objeví, soultí i trest máli by sthnuti vlnky. — Zvůhřevností vltování íhlepé korupce a zločinnosti povede jistě k pot-ým opravám." Takéž doctli Hayese, že veřejné práce, bud státní, okrasné neb městské, nesmí býti zadávány íhlepě kontraktů, za nejíhlepí nabídku a po oznamování v novinách.

Ku konci jež uvedeme zprávu, jakou v roce 1873 po ukončení jeho íhletého íhlepování podal o íhlepí jeho íhlepí doctli Hayeseovi zmeněly lež mājové jež namáhání. Nemohou zapřít, že Hayes po íhlepí porazil jež nejíhlepější muže, a ten kdo to dovede, zajisté se nesmže počítati mezi malíčké. A přehltivše-li veřejnou íhlepí R. Hayese o guvernera, shledáme, proč po íhlepí zvolil jej lid státní Ohio k tomuto důležitému úhladu. Poprvé dovedl na křesto guvernerův v roce 1868; po druhém roku 1870 a po třetím lotos. V tase jeho íhlepování, na jeho návrh a odpravení, zmeněn byl íhlepí dluh, dobročinné ústavy povzneseny a íhlepí jež rozířstě, neobčezaná moc k íhlepí mltstáních dluh obmezována, mnohí íhlepí zákony odvolány a rozmanitě íhlepí zavedeny.

Když Hayes zaujímá místo guvernera, obnášely dluhy státní Ohio 11,981,441.50. Za jeho íhletého svrány sníženy o 2,773,406.05. Když nastoupil v lednu 1868, byly dluh státní \$3 milly; při jež ho odstupen obnášely pouze 2 a devět desetí milly. A v tase jeho íhlepování, mimo íhlepí vyhlášení státních vltstevny: Státní íhlepí

Průkrucování pravdy.
Slávie píše: "Jeden za druhým z vynikajících "liberálů", kteří při pověstné mājové poradě v Novém Yorku měli štastenství, prohlašuje se pro Tildena a Schurazostane se svou křiklavou republikánskou koruhvíčkou pomalu osaměným."

A to píše Slávie vlti tomu že celá ta strana liberální skrze svůj národní vltor, prohlásila se pro Hayese a Wheelera. Paali jsme o tom v ís. 12. t. r. jak následuje: "Předseda ístředního vltoru liberálního vydal prohlášení dne 26. července v němž oznamuje, že ve schůzi odělyvané dne 8. května bylo mu útočeno, aby svolal konvenci liberální na den 26. července do Filadelfie, pakli že by po poradě s ostatními členy vltoru uznal že ani kandidát demokratický ani republikánský nezakládají podpory liberálů; že po odělytých konvencích obou stran poradil se skoro se všemi členy vltoru a jelikož skoro vjehnohlásně projevno íhlepé uspokojení s nominací Hayese a Wheelera oznamuje, že se nebude zamýšlen konvence odělyvat a liberálův že podporovati budou kandidáty republikánské. Vjhlámě s prohlášení jeho následující: "Jest pouze logickým vltedkem bnuti liberálního, aby ti kdož dosud se jej přidržují, nyní podporovali ze všech sil Hayese a Wheelera. Rozhodně jest než platforma na které stojí, vyvolal se Hayes pro opravy ve veřejné službě, pro návrat ku tvrdě méně v nejblížeším možném tase a pro jednotnou pozici prve; onouk hltu — poslednějším zásada vyvolena byla pouze v platformě liberálních republikánů. Charaktery kandidátů zaručují vyplnění zásad kteréž prohlašují. Pakli ístřední vltor roku 1872 podporovali Greeleyho, kterýž byl předním z republikánů za všech dob, poněvadž byl neobčejně vlastenecký a poctivý, musí nyní podporovati Gen. Hayese z těch samých příčin; jednati jinak bylo by neobčejně..."

Hájice naše stanovisko po posledních čtyřech letech bylo je svědky toho že "neobčejně vltovité" straně všech názů naše zásady a v hodně poslední, strana republikánská, shromážděna v konvenci, v íhlepé souhlasu s požadavky Liberálů, nebrala ohledu na tak zvané "mājové politické", a nominovala muže, jež vltví velikou přednost jest, že jsou tak poctiví jako schopní."

Nepametujeme se, že by byla Slávie ítenářem svým svého času oznámila toto hltu, nepametujeme se že by byla oznámila, že ta strana a kterou ona stálo íti předstřít, prohlásila se pro Hayese a Wheelera, že dle náhledu předsedy, národního vltoru strany liberální nedobřešle pracuje pro Tildena, vln nemáme pochybnosti, že znám Slávie pravý stav věcí, že ví že ti kdož z liberálů hlásí se pro Tildena tvoří pouze nepatrnou část strany, že jsou to osamělí jednotlivci. A ve svých snábhch o poctivou a spofivou správu vltmali si osudí volebního, a aby dostili se zaměření podvoh volebních, navrhli aby přisídili při vltě volení byli obou stran, a zřídka jest nyní v onom stánu slyšeti o volebních íhlepých. Zásada, aby koruptní íhlepí byli odhaleni a potrestáni, nevyšlovi poprvé v poselství svém. V poselství svém k legislatuře v roku 1872 praví: "Co prospěch všeobecný vyžaduje, jest postarání se o prostředky k doctlení íhlepého a nestranného vjstřetování ve všech pádech, kde jest podezření nedbalosti, podvodu nebo zneužívání. — Když zneužívání se objeví, soultí i trest máli by sthnuti vlnky. — Zvůhřevností vltování íhlepé korupce a zločinnosti povede jistě k pot-ým opravám." Takéž doctli Hayese, že veřejné práce, bud státní, okrasné neb městské, nesmí býti zadávány íhlepě kontraktů, za nejíhlepí nabídku a po oznamování v novinách.

Ku konci jež uvedeme zprávu, jakou v roce 1873 po ukončení jeho íhletého íhlepování podal o íhlepí jeho íhlepí doctli Hayeseovi zmeněly lež mājové jež namáhání. Nemohou zapřít, že Hayes po íhlepí porazil jež nejíhlepější muže, a ten kdo to dovede, zajisté se nesmže počítati mezi malíčké. A přehltivše-li veřejnou íhlepí R. Hayese o guvernera, shledáme, proč po íhlepí zvolil jej lid státní Ohio k tomuto důležitému úhladu. Poprvé dovedl na křesto guvernerův v roce 1868; po druhém roku 1870 a po třetím lotos. V tase jeho íhlepování, na jeho návrh a odpravení, zmeněn byl íhlepí dluh, dobročinné ústavy povzneseny a íhlepí jež rozířstě, neobčezaná moc k íhlepí mltstáních dluh obmezována, mnohí íhlepí zákony odvolány a rozmanitě íhlepí zavedeny.

Když Hayes zaujímá místo guvernera, obnášely dluhy státní Ohio 11,981,441.50. Za jeho íhletého svrány sníženy o 2,773,406.05. Když nastoupil v lednu 1868, byly dluh státní \$3 milly; při jež ho odstupen obnášely pouze 2 a devět desetí milly. A v tase jeho íhlepování, mimo íhlepí vyhlášení státních vltstevny: Státní íhlepí

Průkrucování pravdy.
Slávie píše: "Jeden za druhým z vynikajících "liberálů", kteří při pověstné mājové poradě v Novém Yorku měli štastenství, prohlašuje se pro Tildena a Schurazostane se svou křiklavou republikánskou koruhvíčkou pomalu osaměným."

A to píše Slávie vlti tomu že celá ta strana liberální skrze svůj národní vltor, prohlásila se pro Hayese a Wheelera. Paali jsme o tom v ís. 12. t. r. jak následuje: "Předseda ístředního vltoru liberálního vydal prohlášení dne 26. července v němž oznamuje, že ve schůzi odělyvané dne 8. května bylo mu útočeno, aby svolal konvenci liberální na den 26. července do Filadelfie, pakli že by po poradě s ostatními členy vltoru uznal že ani kandidát demokratický ani republikánský nezakládají podpory liberálů; že po odělytých konvencích obou stran poradil se skoro se všemi členy vltoru a jelikož skoro vjehnohlásně projevno íhlepé uspokojení s nominací Hayese a Wheelera oznamuje, že se nebude zamýšlen konvence odělyvat a liberálův že podporovati budou kandidáty republikánské. Vjhlámě s prohlášení jeho následující: "Jest pouze logickým vltedkem bnuti liberálního, aby ti kdož dosud se jej přidržují, nyní podporovali ze všech sil Hayese a Wheelera. Rozhodně jest než platforma na které stojí, vyvolal se Hayes pro opravy ve veřejné službě, pro návrat ku tvrdě méně v nejblížeším možném tase a pro jednotnou pozici prve; onouk hltu — poslednějším zásada vyvolena byla pouze v platformě liberálních republikánů. Charaktery kandidátů zaručují vyplnění zásad kteréž prohlašují. Pakli ístřední vltor roku 1872 podporovali Greeleyho, kterýž byl předním z republikánů za všech dob, poněvadž byl neobčejně vlastenecký a poctivý, musí nyní podporovati Gen. Hayese z těch samých příčin; jednati jinak bylo by neobčejně..."

Hájice naše stanovisko po posledních čtyřech letech bylo je svědky toho že "neobčejně vltovité" straně všech názů naše zásady a v hodně poslední, strana republikánská, shromážděna v konvenci, v íhlepé souhlasu s požadavky Liberálů, nebrala ohledu na tak zvané "mājové politické", a nominovala muže, jež vltví velikou přednost jest, že jsou tak poctiví jako schopní."

Nepametujeme se, že by byla Slávie ítenářem svým svého času oznámila toto hltu, nepametujeme se že by byla oznámila, že ta strana a kterou ona stálo íti předstřít, prohlásila se pro Hayese a Wheelera, že dle náhledu předsedy, národního vltoru strany liberální nedobřešle pracuje pro Tildena, vln nemáme pochybnosti, že znám Slávie pravý stav věcí, že ví že ti kdož z liberálů hlásí se pro Tildena tvoří pouze nepatrnou část strany, že jsou to osamělí jednotlivci. A ve svých snábhch o poctivou a spofivou správu vltmali si osudí volebního, a aby dostili se zaměření podvoh volebních, navrhli aby přisídili při vltě volení byli obou stran, a zřídka jest nyní v onom stánu slyšeti o volebních íhlepých. Zásada, aby koruptní íhlepí byli odhaleni a potrestáni, nevyšlovi poprvé v poselství svém. V poselství svém k legislatuře v roku 1872 praví: "Co prospěch všeobecný vyžaduje, jest postarání se o prostředky k doctlení íhlepého a nestranného vjstřetování ve všech pádech, kde jest podezření nedbalosti, podvodu nebo zneužívání. — Když zneužívání se objeví, soultí i trest máli by sthnuti vlnky. — Zvůhřevností vltování íhlepé korupce a zločinnosti povede jistě k pot-ým opravám." Takéž doctli Hayese, že veřejné práce, bud státní, okrasné neb městské, nesmí býti zadávány íhlepě kontraktů, za nejíhlepí nabídku a po oznamování v novinách.

Ku konci jež uvedeme zprávu, jakou v roce 1873 po ukončení jeho íhletého íhlepování podal o íhlepí jeho íhlepí doctli Hayeseovi zmeněly lež mājové jež namáhání. Nemohou zapřít, že Hayes po íhlepí porazil jež nejíhlepější muže, a ten kdo to dovede, zajisté se nesmže počítati mezi malíčké. A přehltivše-li veřejnou íhlepí R. Hayese o guvernera, shledáme, proč po íhlepí zvolil jej lid státní Ohio k tomuto důležitému úhladu. Poprvé dovedl na křesto guvernerův v roce 1868; po druhém roku 1870 a po třetím lotos. V tase jeho íhlepování, na jeho návrh a odpravení, zmeněn byl íhlepí dluh, dobročinné ústavy povzneseny a íhlepí jež rozířstě, neobčezaná moc k íhlepí mltstáních dluh obmezována, mnohí íhlepí zákony odvolány a rozmanitě íhlepí zavedeny.

Když Hayes zaujímá místo guvernera, obnášely dluhy státní Ohio 11,981,441.50. Za jeho íhletého svrány sníženy o 2,773,406.05. Když nastoupil v lednu 1868, byly dluh státní \$3 milly; při jež ho odstupen obnášely pouze 2 a devět desetí milly. A v tase jeho íhlepování, mimo íhlepí vyhlášení státních vltstevny: Státní íhlepí

Průkrucování pravdy.
Slávie píše: "Jeden za druhým z vynikajících "liberálů", kteří při pověstné mājové poradě v Novém Yorku měli štastenství, prohlašuje se pro Tildena a Schurazostane se svou křiklavou republikánskou koruhvíčkou pomalu osaměným."

A to píše Slávie vlti tomu že celá ta strana liberální skrze svůj národní vltor, prohlásila se pro Hayese a Wheelera. Paali jsme o tom v ís. 12. t. r. jak následuje: "Předseda ístředního vltoru liberálního vydal prohlášení dne 26. července v němž oznamuje, že ve schůzi odělyvané dne 8. května bylo mu útočeno, aby svolal konvenci liberální na den 26. července do Filadelfie, pakli že by po poradě s ostatními členy vltoru uznal že ani kandidát demokratický ani republikánský nezakládají podpory liberálů; že po odělytých konvencích obou stran poradil se skoro se všemi členy vltoru a jelikož skoro vjehnohlásně projevno íhlepé uspokojení s nominací Hayese a Wheelera oznamuje, že se nebude zamýšlen konvence odělyvat a liberálův že podporovati budou kandidáty republikánské. Vjhlámě s prohlášení jeho následující: "Jest pouze logickým vltedkem bnuti liberálního, aby ti kdož dosud se jej přidržují, nyní podporovali ze všech sil Hayese a Wheelera. Rozhodně jest než platforma na které stojí, vyvolal se Hayes pro opravy ve veřejné službě, pro návrat ku tvrdě méně v nejblížeším možném tase a pro jednotnou pozici prve; onouk hltu — poslednějším zásada vyvolena byla pouze v platformě liberálních republikánů. Charaktery kandidátů zaručují vyplnění zásad kteréž prohlašují. Pakli ístřední vltor roku 1872 podporovali Greeleyho, kterýž byl předním z republikánů za všech dob, poněvadž byl neobčejně vlastenecký a poctivý, musí nyní podporovati Gen. Hayese z těch samých příčin; jednati jinak bylo by neobčejně..."

Hájice naše stanovisko po posledních čtyřech letech bylo je svědky toho že "neobčejně vltovité" straně všech názů naše zásady a v hodně poslední, strana republikánská, shromážděna v konvenci, v íhlepé souhlasu s požadavky Liberálů, nebrala ohledu na tak zvané "mājové politické", a nominovala muže, jež vltví velikou přednost jest, že jsou tak poctiví jako schopní."

Nepametujeme se, že by byla Slávie ítenářem svým svého času oznámila toto hltu, nepametujeme se že by byla oznámila, že ta strana a kterou ona stálo íti předstřít, prohlásila se pro Hayese a Wheelera, že dle náhledu předsedy, národního vltoru strany liberální nedobřešle pracuje pro Tildena, vln nemáme pochybnosti, že znám Slávie pravý stav věcí, že ví že ti kdož z liberálů hlásí se pro Tildena tvoří pouze nepatrnou část strany, že jsou to osamělí jednotlivci. A ve svých snábhch o poctivou a spofivou správu vltmali si osudí volebního, a aby dostili se zaměření podvoh volebních, navrhli aby přisídili při vltě volení byli obou stran, a zřídka jest nyní v onom stánu slyšeti o volebních íhlepých. Zásada, aby koruptní íhlepí byli odhaleni a potrestáni, nevyšlovi poprvé v poselství svém. V poselství svém k legislatuře v roku 1872 praví: "Co prospěch všeobecný vyžaduje, jest postarání se o prostředky k doctlení íhlepého a nestranného vjstřetování ve všech pádech, kde jest podezření nedbalosti, podvodu nebo zneužívání. — Když zneužívání se objeví, soultí i trest máli by sthnuti vlnky. — Zvůhřevností vltování íhlepé korupce a zločinnosti povede jistě k pot-ým opravám." Takéž doctli Hayese, že veřejné práce, bud státní, okrasné neb městské, nesmí býti zadávány íhlepě kontraktů, za nejíhlepí nabídku a po oznamování v novinách.

Ku konci jež uvedeme zprávu, jakou v roce 1873 po ukončení jeho íhletého íhlepování podal o íhlepí jeho íhlepí doctli Hayeseovi zmeněly lež mājové jež namáhání. Nemohou zapřít, že Hayes po íhlepí porazil jež nejíhlepější muže, a ten kdo to dovede, zajisté se nesmže počítati mezi malíčké. A přehltivše-li veřejnou íhlepí R. Hayese o guvernera, shledáme, proč po íhlepí zvolil jej lid státní Ohio k tomuto důležitému úhladu. Poprvé dovedl na křesto guvernerův v roce 1868; po druhém roku 1870 a po třetím lotos. V tase jeho íhlepování, na jeho návrh a odpravení, zmeněn byl íhlepí dluh, dobročinné ústavy povzneseny a íhlepí jež rozířstě, neobčezaná moc k íhlepí mltstáních dluh obmezována, mnohí íhlepí zákony odvolány a rozmanitě íhlepí zavedeny.

Když Hayes zaujímá místo guvernera, obnášely dluhy státní Ohio 11,981,441.50. Za jeho íhletého svrány sníženy o 2,773,406.05. Když nastoupil v lednu 1868, byly dluh státní \$3 milly; při jež ho odstupen obnášely pouze 2 a devět desetí milly. A v tase jeho íhlepování, mimo íhlepí vyhlášení státních vltstevny: Státní íhlepí

Průkrucování pravdy.
Slávie píše: "Jeden za druhým z vynikajících "liberálů", kteří při pověstné mājové poradě v Novém Yorku měli štastenství, prohlašuje se pro Tildena a Schurazostane se svou křiklavou republikánskou koruhvíčkou pomalu osaměným."

A to píše Slávie vlti tomu že celá ta strana liberální skrze svůj národní vltor, prohlásila se pro Hayese a Wheelera. Paali jsme o tom v ís. 12. t. r. jak následuje: "Předseda ístředního vltoru liberálního vydal prohlášení dne 26. července v němž oznamuje, že ve schůzi odělyvané dne 8. května bylo mu útočeno, aby svolal konvenci liberální na den 26. července do Filadelfie, pakli že by po poradě s ostatními členy vltoru uznal že ani kandidát demokratický ani republikánský nezakládají podpory liberálů; že po odělytých konvencích obou stran poradil se skoro se všemi členy vltoru a jelikož skoro vjehnohlásně projevno íhlepé uspokojení s nominací Hayese a Wheelera oznamuje, že se nebude zamýšlen konvence odělyvat a liberálův že podporovati budou kandidáty republikánské. Vjhlámě s prohlášení jeho následující: "Jest pouze logickým vltedkem bnuti liberálního, aby ti kdož dosud se jej přidržují, nyní podporovali ze všech sil Hayese a Wheelera. Rozhodně jest než platforma na které stojí, vyvolal se Hayes pro opravy ve veřejné službě, pro návrat ku tvrdě méně v nejblížeším možném tase a pro jednotnou pozici prve; onouk hltu — poslednějším zásada vyvolena byla pouze v platformě liberálních republikánů. Charaktery kandidátů zaručují vyplnění zásad kteréž prohlašují. Pakli ístřední vltor roku 1872 podporovali Greeleyho, kterýž byl předním z republikánů za všech dob, poněvadž byl neobčejně vlastenecký a poctivý, musí nyní podporovati Gen. Hayese z těch samých příčin; jednati jinak bylo by neobčejně..."

Hájice naše stanovisko po posledních čtyřech letech bylo je svědky toho že "neobčejně vltovité" straně všech názů naše zásady a v hodně poslední, strana republikánská, shromážděna v konvenci, v íhlepé souhlasu s požadavky Liberálů, nebrala ohledu na tak zvané "mājové politické", a nominovala muže, jež vltví velikou přednost jest, že jsou tak poctiví jako schopní."

Nepametujeme se, že by byla Slávie ítenářem svým svého času oznámila toto hltu, nepametujeme se že by byla oznámila, že ta strana a kterou ona stálo íti předstřít, prohlásila se pro Hayese a Wheelera, že dle náhledu předsedy, národního vltoru strany liberální nedobřešle pracuje pro Tildena, vln nemáme pochybnosti, že znám Slávie pravý stav věcí, že ví že ti kdož z liberálů hlásí se pro Tildena tvoří pouze nepatrnou část strany, že jsou to osamělí jednotlivci. A ve svých snábhch o poctivou a spofivou správu vltmali si osudí volebního, a aby dostili se zaměření podvoh volebních, navrhli aby přisídili při vltě volení byli obou stran, a zřídka jest nyní v onom stánu slyšeti o volebních íhlepých. Zásada, aby koruptní íhlepí byli odhaleni a potrestáni, nevyšlovi poprvé v poselství svém. V poselství svém k legislatuře v roku 1872 praví: "Co prospěch všeobecný vyžaduje, jest postarání se o prostředky k doctlení íhlepého a nestranného vjstřetování ve všech pádech, kde jest podezření nedbalosti, podvodu nebo zneužívání. — Když zneužívání se objeví, soultí i trest máli by sthnuti vlnky. — Zvůhřevností vltování íhlepé korupce a zločinnosti povede jistě k pot-ým opravám." Takéž doctli Hayese,